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1人を思う心を大切に ～孝子祭～
　加津佐町津波見地区で孝子祭が開催され、約60人が
参加しました。
　児童代表の吉田 晴一さん、福田 葵生さん（加津佐小
５年生）は「親孝行や善い行いを通して、家族や地域の
人たちに笑顔や元気を与えていきたい」と祭文を述べ、
最後は参加者全員で “孝子の歌” を合唱しました。

2旧山口小学校で伝統の茶づくり体験
　旧山口小学校（加津佐町：赤い屋根のふるさと交流館）
で、約50年以上続く茶づくり体験が行われ、児童30人
が地域住民の指導を受けながら茶摘み体験を行いまし
た。
　体験した児童は「採った茶葉で作ったお茶を飲むの
が楽しみ」と話しました。

3自然の中で１００ｍのそうめん流し
　ありえ俵石自然運動公園で6年ぶりに「自然と遊ぼう２０２５」
を開催しました。
　会場内では、有家中学校吹奏楽部などによるステージイベント、
鯉のぼりの中をくぐりゴールを目指す「鯉くだり」などのアスレ
チック体験で楽しみました。
　また、名物の全長１００ｍのそうめん流しが行われ、多くの家族
連れが特産品の島原手延そうめんを味わいました。

　福祉科４期生全員が「介護福祉士国家試験」に合格し、
３年連続全員合格という快挙を成し遂げました！
　普段の教室とは違う大人数の会場での受験、知らない人
ばかりという環境の中、緊張とプレッシャーに打ち勝ち、
見事合格という素晴らしい結果を残してくれました。
　卒業生は、介護福祉士として就職した人、専門職として
さらなる学びを深めるため進学した人などさまざまです。
それぞれが思い描く夢に向かって、突き進んでほしいと思
います。今後の活躍を期待しています！！

▶応募題材
・南島原市の好きな景色
・自治会や自主グループ活動紹介
・子どもの活動写真　など
〆掲載希望月の前月10日まで
※７月号の場合、６月10日㈫まで

夕方、家族で面無橋でお散歩をしました。
石橋が素敵でした。

●KONCHAN さん（南島原市）
　タイトル「面無橋でお散歩」

夕暮れの鮮やかな色と港の明かりが綺麗で、思わず車を
停めて撮った写真です。

●黒猫ぴんく さん（南島原市）
　タイトル「夕暮れの口之津港」

この場所でサッカーだけじゃなく色んな経験をさせて
もらい逞しく成長した子どもたちです。️

●中村 幸美 さん（南島原市）
　タイトル「大好き！アリーヴォ！」
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福祉科４期生 国家試験全員合格！祝

　島原翔南高校、北有馬・口
之津中学校の吹奏楽部と合同
演奏会を開催します。
と６月29日㈰　午後２時開演
ばありえコレジヨホール
り無料

吹奏楽部サマーコンサート

口加高校のイベント紹介！

と７月５日㈰　午前９時～
ば口加高校
し７月２日㈬
も申込フォーム（QRコード）から
申し込んでください。

問口加高校  ☎８６－２１８０

オープンスクール

申込フォーム

Focus in 南島原
市内各地で行われたイベントやまちの話題をお届けします。

濱　ヤスノさん（加津佐町）
大正14年５月２日生まれ

いつまでもお元気で
～100歳おめでとうございます～

市内にある高校の魅力をお伝えします。

Enjoy! High School

口加通信

あなたの写真が広報紙を彩る！

受章おめでとうございます

【旭日単光章】
●南島原土地改良区理事長
　志岐　好春さん（西有家町）
【瑞宝双光章】
●行政相談委員
　木村　優仁さん（有家町）
●元西有家町助役
　本村　陽二さん（西有家町）

　春の叙勲で本市から３人が受章され
ました。おめでとうございます。
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